
1 
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NABÍDKA POVINNĚ VOLITELNÝCH PŘEDMĚTŮ  

pro žáky budoucího prvního ročníku studia oboru INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE  

 

Žáci si volí jeden z následujících povinně volitelných předmětů: 

 

1. Odborná angličtina (OA) 
Předmět odborná angličtina je samostatným předmětem bez přímé vazby na běžné hodiny anglického jazyka. Hlavním 

smyslem jeho zařazení do učebních osnov je propojení výuky angličtiny s klíčovými odbornými předměty s cílem 

rozvíjet jazykové dovednosti a znalosti žáka v odborné a profesní oblasti. Výuka je zaměřena zejména na seznámení 

se se základní terminologií a práci s odborným textem v tištěné i zvukové podobě. Nejedná se o pouhé obousměrné 

překlady textů, ale i o jejich interpretaci a používání odborné angličtiny v ústní a písemné komunikaci. Vyučující 

tohoto předmětu jsou učitelé anglického jazyka.  

 

2. Německý jazyk (NJ) 
Výuka německého jazyka jako druhého jazyka začíná bez návaznosti na jeho předchozí studium. Znalost základů 

jazyka ze základní školy je výhodou, nikoliv podmínkou. Hlavním cílem výuky je získání komunikativních 

dovedností a schopnosti se domluvit během případného studia či pracovního pobytu v německy mluvící zemi. Výuka 

je zaměřena na porozumění mluvenému slovu v běžných každodenních situacích, ústní a písemnou komunikaci 

s použitím základních gramatických struktur a běžné slovní zásoby a na čtení textů se správnou výslovností. Cílem 

výuky je rovněž seznámit žáka se základní terminologií jeho oboru, aby mohl číst jednoduchý odborný text 

a porozuměl mu.  

 

3. Anglický jazyk – B2 First  
Zkouška B2 First (původně označovaná jako FCE) patří mezi neoblíbenější mezinárodní jazykové zkoušky. Tato 

zkouška je uznávána jak firmami, tak i školami po celém světě. Zkouška dokazuje schopnost v angličtině nezávisle 

studovat nebo pracovat. Podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky je na úrovni B2. Hlavním cílem 

výuky je příprava ke složení této mezinárodní zkoušky, stejně jako schopnost jasného vyjadřování, bezproblémového 

porozumění mluvenému i čtenému textu, znalost většiny gramatických jevů a schopnost písemného projevu. 4letá 

příprava na naší škole v rozsahu 2 hodin týdně zahrnuje trénink všech dovedností potřebných k úspěšnému složení 

zkoušky. V průběhu studia budou žáci podstupovat průběžné testování, budou hodnoceni známkou včetně zpětné 

vazby. Žáci budou pracovat s jednou učebnicí a pracovním sešitem po celé 4 roky, navíc budou dostávat doplňkové 

materiály od vyučujících. Mezinárodní certifikát je na naší škole uznáván jako ekvivalent profilové maturitní 

zkoušky z anglického jazyka. Samotné složení zkoušky je možné pouze v certifikovaném středisku nebo 

jazykové škole. Předpokladem pro studium je minimálně středně pokročilá znalost anglického jazyka, tj. 

úroveň B1. 

K ověření jazykové úrovně využijte odkaz viz níže. 
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Žák si zvolí povinně jeden volitelný předmět.  

✓ Povinně volitelný předmět bude vyučován od 1. do 4. ročníku v rozsahu minimálně dvou vyučovacích 

hodin týdně.  

✓ Změna povinně volitelného předmětu v průběhu studia již není možná. 

✓ Závaznou přihlášku zašlete do 10. 6. 2025 na e-mail svitkova@uzlabina.cz. 

✓ Případné dotazy k organizaci výuky povinně volitelných předmětů zodpoví Mgr. Müllerová, tel. 

274 016 225, mullerova@uzlabina.cz. 
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